
Πλαστικό μπουκάλι σαπουνιού χονδρικής
Είναι πλαστικό μπουκάλι 250ml, με υλικό ΡΕΤ, που χρησιμοποιείται για σόδα, υιοθετεί 100% παρθένο
υλικό, τροφίμων ποιότητας, και συμμορφώνονται με FDA, SGS, ISO9001, αν σας αρέσει, παρακαλούμε να
μας στείλετε έρευνα. μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσότερες φιάλες.

Πλαστικό μπουκάλι σόδα εικόνα



Είστε προμηθευτής πλαστικής μπουκάλι σόδα;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες Πλαστικό μπουκάλι σόδα προμηθευτή και κατασκευαστή, έχουμε πολλά
σχέδια του πλαστικού μπουκάλι σόδα, εμείς χονδρική και έθιμο μας Πλαστικό μπουκάλι σόδα που
αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το
πλαστικό μπουκάλι σόδα στο Walmart.

Ποια Εφαρμογή του Πλαστικού μπουκαλιού σόδα;

Διαθέτουμε διάφορα σχέδια πλαστικών μπουκαλιών σόδα, είναι κατασκευασμένα από υλικό ΡΕΤ, που
χρησιμοποιείται για τη συσκευασία σόδα. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας
πλαστικό μπουκάλι σόδα, ο μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε πλαστικό μπουκάλι σόδα;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του πλαστικού μπουκαλιού σόδα;

Τα πλαστικά μπουκάλια σόδα μας είναι κατασκευασμένα από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας
τροφίμων και BPA free, υψηλή ποιότητα σημαίνει επίσης δεν είναι χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιον
προμηθευτή, η τιμή του μπουκαλιού Sodium Plastic είναι περίπου $ 0.2 ~ $ 0.3, η τελική τιμή βασίζεται
στο σχεδιασμό και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές το πλαστικό μπουκάλι σόδα;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για σόδα.

Μπορείτε να βάλετε σόδα σε πλαστική φιάλη;

Ναί! το πλαστικό μπουκάλι σόδα είναι ασφαλές και χωρίς BPA, είναι ποιότητας τροφίμων και BPA. Αλλά
για ποτά που δεν είναι μεταλλικό νερό, δεν συνιστούμε να τα κρατάτε πολύ.

Ποιες είναι οι πλαστικές φιάλες σόδας;

Κάνουμε το πλαστικό μας μπουκάλι σόδα με υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, ασφαλές, μη
τοξικό, δεν είναι επιβλαβές.

Τι μπορώ να κάνω με άδειο μπουκάλι σόδα;

Για το κενό μας πλαστικό μπουκάλι σόδα, μπορείτε να τα χρησιμοποιήσετε περιέχουν ή να συσκευάσετε
κάποιο άλλο ποτό.Αν είναι ανακυκλώσιμα, μπορείτε να τα κάνετε να γίνουν ένα νέο πλαστικό αγγείο.


